ERRATA

Morris H. De Groot's article 'Changes in Utility as Information' contained numerous errors due to the printer confusing De Groot's carefully corrected proof with the uncorrected proof. The uncorrected proof was printed in *Theory and Decision* 17, No. 3, November 1984. Therefore a table of the formal errors and their corrections follows.

De Groot is correctly spelled with a space between the 'e' and 'G'.

- pg. 288 line 3 from the bottom: E[I(X)] = [EX. .. not E[I(X)] = [EX. ..
- pg. 289 line 4 should be: $V[a\xi_1 + (1 a) \dots$ line 18 the formula 2.7 begins with: $\int \xi(0) \log \dots$ not: $\xi(0)$
- pg. 291 line 8 the 5th word is 'this' not 'the'
- pg. 295 line 19 the heading should read: 4. THE DISTRIBUTION OF INFORMATION
- pg. 299 line 8 the ninth word in is: 'as' not 'at'
- pg. 301 line 12 theorem 3 should read: For $i \le j < k \le n$, not: $i \le j \le k < n$ line 3 from the bottom, theorem 4 should read: For $i \le j < k \le n$ not: $i \le j < k < n$
- pg. 302 line 10 corollary 1 should read: For $i \le j < k \le n$, not: $i \le j < k < n$

the first reference listed: Bernardo not Bernado

pg. 305 - line 5 the title: Probability and the Weighing of Evidence

Theory and Decision 18 (1985) 319.